



致敬最美逆行者 中华小学三(4)班 孙晨熙

战疫的榜样

她有着一头乌黑亮丽的卷发，扎起来像绵羊的尾巴一样，美丽极了。弯弯的眉毛下有一双宝石似的眼睛，又大又圆。她的嘴巴小小的。她看起来仿佛很温柔文静，但是她“凶”起来，地球似乎都要抖三抖，她就是我的小姨，一位最美医护工作者。

今年春节，一场突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情席卷各地，我们桂林也没有幸免。人人都躲在家里，不敢出门，不给祖国添乱。而我的小姨，作为一位医护工作者，不怕自己的安危，主动申请到没有硝烟的战场——桂林南溪山医院去照顾新型冠状病毒肺炎患者。

我的小姨每天早上只吃一点早餐就开始工作了，她连一口水都不

敢多喝，因为她穿着防护服不方便上厕所。有时候她忙得连一口饭都不吃，一直熬到下班。有一次，医院里面有一位病人的病情恶化了，他不断咳嗽，也吃不下东西，我小姨不仅安慰他，还喂粥给他喝，可是喂到一半患者一阵反胃就把粥给吐出来了，不仅吐到了地上，还吐到了我小姨的工作服上面，我小姨不但没有生气，还讲笑话给患者听，开导他，让他放松心情。

在战疫期间虽然小姨有一个多月没有回家，但是她却没有怨言，这就是我的小姨，不怕苦不怕累，不怕病毒传染的战疫榜样，最美医护工作者。

英才小学2017-2班 田廷睿
指导老师 全宏坤

众志成城

2020年的春节来临之际，一场不见硝烟、不闻炮响的“战争”打响了。“新型冠状病毒”这个令人谈虎色变的字眼，跳跃到了我们的眼前，这是生命与病毒的对抗。

面对疫情，成千上万名医务工作者义无反顾纷纷请战，勇敢逆行于抗疫第一线，他们没有被打倒，似乎永远不知疲倦，哪里有危险，他们就会用身躯挡在危险的最前线，凭着大无畏的气概，守护着每一位病人。疾风知劲草，挑战显担当。

一个看不见摸不着的病毒，让本该热闹欢腾的春节按下了“暂停键”，打破了围炉团聚、促膝守岁的美好时光。往日繁华的大街也成了一座我们“最熟悉的陌生城”了。据说这都源于人类的贪婪与无知，这个长得似“花冠”的病毒据说寄生在野生动物身上，人类肆意捕杀野生动物，破坏大自然的生态平衡，让病毒“无家可归”，因此它向人类发起了挑战。

当疫情来袭时，最让我敬佩的是逆行的“白衣天使”，他们穿上厚重的防护服，昼夜不息，从病魔手中抢夺一条条鲜活的生命。忙碌而疲惫的身影，熬红的眼睛，浸湿衣服的汗水，没有什么能影响他们救人于危难的意志。他们用生命诠释了新时代医务工作者无私奉献的精神。向最美的逆行者致敬！向和平时代的英雄致敬！

我作为一名新时代的少先队员也应该贡献自己的一份力量，那就是安心在家中认真学习，勤锻炼，增强抵抗力，勤洗手、勤消毒，不出门、不聚会，做好居家的自我防护。我相信，众志成城，顽固的病毒终将被消灭，这场没有硝烟的战争终将取得胜利！春暖花开时，我就可以返回美丽的校园，见到亲爱的老师和同学们，还可以去我最喜欢的游乐园。武汉加油！中国加油！

蓝田学校四(3)班 彭朝杰

写给爸爸的一封信

亲爱的爸爸：

您已经一个多月没回家了，我真的很想您！

记得那是大年初二的晚上，我们还在外婆家过年，您接到单位的电话通知，假期取消，尽快返回单位报到。第二天您就带着我和妈妈赶回了桂林。在我还睡眼朦胧的时候，您已经收拾好了行李赶往单位去了。没想到从那天起，我就没有见过您一面。

妈妈告诉我：“现在因为全国暴发了严重的新型冠状病毒疫情，爸爸作为一名监狱警察，为了守护监狱的安全，必须隔离上班，所以暂时不能回家。”我听完心里有点难过，眼眶湿湿的。我又问妈妈：“那我想他了怎么办？”“爸爸走的时候不是答应过，等他有空了就会给我们打电话的？”

可是爸爸您真的太忙了，好几天才给我们打一次电话。每次接到您的电话，我都特别的开心，迫不及待地把自己这些天学习到的知识、好玩的事情统统都告诉您，每次听完，您都夸我能干了，懂事了！

就这样过了一个月。妈妈跟我说，再过两天，您就可以回家了，我心里别提有多开心了，要知道我

已经好久没有听您讲故事、跟您打球、抱着您撒娇……当我正欢喜雀跃地收拾房间的时候您打来了电话，告诉妈妈：这几天因为全国有几所监狱连续发生了严重的疫情，所以大家不得不再坚持一个月！我听完，心情就像坐过山车一样，从高处一下跌落到了谷底，别提有多难受了。

第二天我垂头丧气的，做什么事情都提不起兴趣。妈妈把我抱过来，亲了亲我的脸蛋，语重心长地对我说：“宝贝，你知道吗？其实爸爸比我们更辛苦，如果我们不好好生活，好好学习，爸爸知道了会多难过呀！”从那天开始，我比以前更努力地学习，每天积极地锻炼，还帮着妈妈做家务。因为我知道，只有我们好好的，才不会拖您的后腿，不会让您担心。

亲爱的爸爸，春天来了，花也开了。现在全国的疫情已经平稳地缓解了，离彻底结束那天应该不远了吧？爸爸，您现在好吗？胡子长长了吧？白头发了是不是又多了一些？我和妈妈都很想您，我们都在等着您回家！

爱您的女儿

2020年3月12日
穿山小学175班 罗拉

特殊的寒假

2020年一场突如其来的病毒——新型冠状病毒，使我们这个寒假变得既特殊又漫长。

因为疫情的影响，本该热闹非凡的春节也变得冷冷清清，走在大街小巷的人更是寥寥无几，往年春节公路上拥堵的车辆也不复存在。

原本打算到各处走亲访友的我们也因疫情取消了，我和家人回到了山水环绕的农村老家。随着疫情的严重，村里采取了封村措施，以防止病毒的传播。每天，村干部拿着高音喇叭宣传“不要走亲访友，不要聚集，勤通风，勤洗手，出门戴口罩”，大家最关注的事也是疫情发展的情况。

受疫情的影响，我们开学的时间也一推再推。每天呆在家的我除了上网课学习，还每天坚持跑步、跳绳来锻炼身体，我还跟妈妈学做了不少美味的小吃哦！假期一长，宅久了的我也有点儿呆不住了，总觉得少了自由和乐趣，但一想到不顾一切，冲锋在一线的白衣天使们，我们又有什么可抱怨的呢？

五月，终于迎来了春暖花开的好日子，我们漫长的假期结束了，我们开学了！作为小学生的我一定要好好的学习，希望自己将来也能像白衣天使那样为国家做贡献。

胜利小学二(4)班 姜博雅
指导老师 马瑞姣

胜利一定属于我们

2020年，我们过了一个不同寻常的春节。突如其来的“封城”、“封路”、“封村”、“停课”……让我们一时有些不知所措，但是大家知道这都是为了科学防疫所采取的有效措施。

全国各地的白衣天使放弃与家人的团聚，不畏牺牲，不怕辛苦，和病毒展开斗争。解放军医生、为人民服务的警察、许多无名的志愿者、夜以继日开工的“火雷兄弟”、默默付出的环卫工人，分秒必争的快递小哥……他们都奋斗在抗疫前线，是这场疫情的最美逆行者。

“停课不停学”，是结合疫情实际情况对学生的一种学习措施。

虽然我们在家，但是尽职尽责的老师们放弃了自己的休息时间，

加班加点甚至通宵为我们录制网课。我们学校的李静老师和罗丹老师等也加入这支录制网课的队伍。学校在网上也举行“升旗仪式”、“线上开学典礼”、“致敬，志愿者”、“开学第一课”、“学雷锋系列活动班会课”以及“致敬2020清明祭英烈”等活动，让我们犹如时刻在正常上课。我们除了认真上好网课外，还要每天坚持锻炼身体，增强身体素质，提高免疫力。

相信我们最终一定能打赢这场无硝烟的战争，胜利一定属于我们。

二塘中心校本部三(2)班
王麒皓
指导老师 满秀玉